

wg rozdzielnika

Wrocław, dnia 11.06.2021 r.

TXU.71.98.49294.51276.2021.KZ

Dotyczy: przetargu w trybie podstawowym bez negocjacji na: „Wykonanie robót budowlanych dla dwóch zadań: Zadanie 1: Budowa ciągu pieszo- rowerowego w ul. Mościckiego na odcinku od ul. Mandzurskiej do ul. Ziemniaczanej we Wrocławiu. Zadanie 2: Budowa chodnika w ul. Ziemniaczanej na odcinku od nr 2 do ul. Mościckiego we Wrocławiu.”

Zarząd Dróg i Utrzymania Miasta we Wrocławiu, stosownie do art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), zmienia termin:

PYTANIE 1:

Prosimy o udzielenie jednoznacznej odpowiedzi czy przejścia poprzeczne pod ulicami Mandzurską i Ziemniaczaną, rurami HDPE 110/6,3 przy budowie MKT i Oświetlenia a jeśli tak to prosimy o udzielenie informacji w której pozycji kosztorysu ofertowego należy uwzględnić powyższe prace ?

ODPOWIEDŹ 1:

Zgodnie z PW MKT ; KO poz. 4 Przejścia poprzeczne dla MKT zabezpieczone rurami HDPE 110/6,3 w odcinkach :

- Pod ulica Mandzurską długość 19,00m
- Pod ulica Ziemniaczaną długość : 22,50m

Zgodnie z PW Oświetlenie kable należy układać na całej długości w rurach DVK 110 mm KO. poz.3. Projektowane oświetlenie kończy się na skrzyżowaniu ul. Mościckiego z ul. Mandzurską.

PYTANIE 2:

Prosimy o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający posiada umowę na nadzór autorski do przekazanej dla zadania dokumentacji projektowej ?

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający podpisze umowę na nadzór autorski do przekazanej dla zadania dokumentacji projektowej z Biurem Projektowym po podpisaniu Umowy na realizację robót budowlanych.

PYTANIE 3:

Prosimy o udostępnienie szczegółowego schematu elektrycznego szafy sterującej oświetleniem oraz odpowiedź czy w szafie należy montować licznik energii ?

ODPOWIEDŹ 3:

Szafka zgodnie rys 2E schemat zasilania oświetlenia

PYTANIE 4:

Prosimy o wskazanie na mapie sytuacyjnej w którym miejscu zostanie zabudowane przez Tauron złącze kablowe z pomiarem ZK1e-1P oraz w której pozycji kosztorysu należy uwzględnić budowę linii zasilającej szafę oświetleniową z ww. złącza kablowego.

ODPOWIEDŹ 4:

Szafka ZK1e-1p ma być zabudowana bezpośrednio przy szafce ZK Tauron (na styk). Budowę linii zasilającej szafę oświetleniową z ww. złącza kablowego należy uwzględnić w przedmiarze oświetlenie pozycja 4.

PYTANIE 5:

Prosimy o jednoznaczną odpowiedź czy należy zaprojektować zabezpieczenia kabli oświetleniowych w słupach palczatkami termokurczliwymi ?

ODPOWIEDŹ 5:

Zamawiający potwierdza powyższe.

PYTANIE 6:

Prosimy o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający posiada aktualne uzgodnienie z ZZM.

ODPOWIEDŹ 6:

W załączeniu Uzgodnienie z 26/05/2020 DZZ.421.123.2019/141/2020.3.MW/JK. Uzgodnienie zamieszczono w zmienionym PW ZIELEN.

PYTANIE 7:

Prosimy o udostępnienie zatwierdzeń WIM dla projektów organizacji ruchu zastępczego i docelowego.

ODPOWIEDŹ 7:

Zamawiający przekaze przedłużenie zatwierdzenia organizacji ruchu zastępczego i docelowego Wykonawcy, który wygra przetarg.

PYTANIE 8:

Prosimy o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający zapewni przyjazd Projektanta danej branży na odbiór końcowy oraz do jakiego czasu Zamawiający dopuszcza uzupełnienie dokumentów do dokumentacji powykonawczej przez Wykonawcę, których nie można dostarczyć w terminach odbiorów końcowych ?

ODPOWIEDŹ 8:

Zamawiający informuje, że w przypadku konieczności Zamawiający zaprosi na odbiór końcowy Projektanta danej branży. Odbiór końcowy będzie przeprowadzony zgodnie z umową załączoną do SIWZ.

PYTANIE 9:

Prosimy o udzielenie jednoznacznej odpowiedzi czy w ramach Zadania należy istniejącą sieć telekomunikacyjną firmy Orange zabezpieczyć rurami 2-dzielnymi a jeśli tak to prosimy o wskazanie w których miejscach oraz udzielenie informacji w której pozycji kosztorysu ofertowego należy uwzględnić powyższe prace ?

ODPOWIEDŹ 9:

W przypadku stwierdzenia w czasie prac sieci teletechnicznej należy ją zabezpieczyć rurami dwudzielnymi.

PYTANIE 10:

Zgodnie z zapisami SWZ pkt XI OPIS SPOSOBU OBLICZANIA CENY : „(...)Cena jednostkowa powinna uwzględniać wszelkie niezbędne składniki kalkulacyjne wymagane dla wykonania jednostkowego zadania w tym R, M (wraz z kosztami zakupu), S, Kp, Z, **koszty organizacji ruchu zastępczego (wyniesienie, utrzymanie i demontaż) z uwzględnieniem odzysku materiałów, konserwacji oznakowania(...)**” natomiast w zadaniu 2 „Budowa chodnika w ul. Ziemniaczanej na odcinku od nr 2 do ul. Mościckiego we Wrocławiu” Zamawiający zamieszcza przedmiar na organizację ruchu zastępczego.

Wnosimy o zmianę sposobu rozliczenia organizacji ruchu zastępczego z kosztorysowego na ryczałtowy zgodnie z przytoczonymi wyżej zapisami SWZ.

ODPOWIEDŹ 10:

Zamawiający zamieszcza dla wszystkich branż zamienny przedmiar dla zadania 1 i zadania 2.

PYTANIE 11:

Dotyczy Zestawienia kosztów zadania – zadanie 1. W pozycji 1 i pozycji 2 „Wyszczególnienie robót” Zamawiający powiela koszt zieleni a w dołączonym kosztorysie dotyczącym dróg i ord brak pozycji dotyczących zieleni. Prosimy o korektę zapisów w ZZK.

ODPOWIEDŹ 11:

Zamawiający zamieszcza Zamienne Zestawienie Kosztów Zadania. Projektowane postanowienia umowy zostaną uaktualnione na etapie jej podpisania.

PYTANIE 12:

Załączony przedmiar dotyczący zadania 1 pozostaje w sprzeczności z załączonymi przez zamawiającego projektami wykonawczymi dotyczącymi nawierzchni, zieleni, ord itd Prosimy o potwierdzenie, iż realizacja zadania ma odbyć się w oparciu o załącznik nr 3 do decyzji ZRID.

ODPOWIEDŹ 12:

Zadanie należy realizować wg zał. 3 do decyzji ZRID W załączeniu aktualne PW Drogi, PW ORD, PW ORZ oraz PZT – zał. Nr 3 z uzupełnionymi stronami od nr 51 do nr 87 oraz zamienny OPZ.

PYTANIE 13:

Dotyczy zadanie 1. Zgodnie z zapisami projektu wykonawczego ogrodzenie należy wykonać na fundamencie liniowym. Czy dla tymczasowego ogrodzenia ze słupków drewnianych i siatki leśnej należy wykonać fundament liniowy 0,25x0,8 m zgodnie z zapisami projektu DROGI?

ODPOWIEDŹ 13:

W załączeniu aktualny PW Drogi . Ogrodzenie tymczasowe należy wykonać na słupkach drewnianych osadzonych w fundamentach punktowych

PYTANIE 14:

Dotyczy zadanie 1. Prosimy o podanie parametrów dla siatki leśnej do montażu ogrodzenia tymczasowego- grubość drutu, wymiary oczek.

ODPOWIEDŹ 14:

Parametry siatki leśnej : wysokość 180cm druty dolne i górne poziome fi 2,5mm (wytrzymałość na rozciąganie min 1100N/mm²) , druty pionowe i poziome środkowe fi2,0mm wytrzymałość na rozciąganie min 500N/mm² , ocynkowane warstwą na drucie min 80g/m². Rozstaw drutów pionowych 15cm , rozstaw drutów poziomych : pasmo górne 2x20cm , pasmo środkowe 6x15cm , pasmo dolne 5x10cm.

PYTANIE 15:

Dotyczy zadanie 1. Prosimy o zamieszczenie rysunku wykonawczego dla bram i furtek tymczasowych drewnianych

ODPOWIEDŹ 15:

Bramy i furtki tymczasowe należy wykonać z desek o wymiarach odpowiadających wymiarom likwidowanych furtek i bram . Sposób wykonania furtek i bram tymczasowych nie wymaga rysunków wykonawczych . Nie limituje się rodzaju użytego materiału , należy je wykonać w sposób umożliwiający bezpieczne ich użytkowanie.

PYTANIE 16:

Prosimy o uzupełnienie przedmiaru na zadanie nr 1 o montaż punktowych elementów odbłaskowych, które są wymagane zgodnie z opisem projektu docelowej organizacji ruchu.

ODPOWIEDŹ 16:

W załączeniu aktualny PW ORD. Na etapie uzgodnień WIM zrezygnowała z elementów punktowych.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji warunków zamówienia.

Z poważaniem

Załączniki: (tylko na stronie zamawiającego: bip.zdiwm.wroc.pl)

1. ZAMIENNE ZESTAWIENIE KOSZTOW ZADANIA
2. ZAMIENNY OPZ
3. ZAMIENNY KOSZTORYS OFERTOWY Mościckiego
4. ZAMIENNY KOSZTORYS OFERTOWY Ziemniaczana
5. PW Zieleń
6. PW ORD
7. PW ORZ
8. Projekt Zagospodarowania Terenu

Sprawę prowadzi: Katarzyna Zawadka, tel. 71 376 00 05

Otrzymują:

1. Adresat
2. TXU w/m